2025 소비재·서비스 전시회 소비재 미니쇼케이스 참가기업 모집

□ 사업 개요

o 사업명: 2025 소비재·서비스 전시회 소비재 미니쇼케이스

o 내 용: 미니쇼케이스(홍보관)를 활용한 기업 제품 전시·홍보 및

바이어 현장 상담 동시 진행

※ 붙임1의 이전 쇼케이스 도면 및 현장사진 참고

ㅇ 기 간 : 2025. 4. 15.(화) ~ 16.(수) 09:30~17:30 양일간

o 장 소 : 서울 삼성동 코엑스 C홀(3층)

ㅇ 참가 대상 : 국내 소비재기업 250개사 내외

o 모집 분야: 화장품, 식품, 생활·유아용품

o 참가비: 770,000원 (부가세 포함)

※ 참가 신청 단계에서 입금 불필요. 선정 기업에 한하여 개별 입금 안내 예정

ㅇ 바이어 규모 : 소비재 관련 해외 바이어 약 200개사 초청 예정

□ 참가 신청 안내

ㅇ 신청 기간 : ~ 2.14.(금) 23:59

ㅇ 신청 방법:

- 공고문 아래 링크에서 신청 (정보 입력 및 서류 첨부 후 제출)
 - 링크: <u>https://moaform.com/q/2025KCSI</u>
- 첨부 서류

(필수) 표준재무제표증명원, 직수출실적증명서, 제품 카탈로그(국·영문 등)

(선택) 기타 홍보자료, 프리미엄 소비재 증빙서류(친환경, 비건, 할랄 인증 등)

□ 선정 안내

- ㅇ 선정 방식 : 신청서 및 제출 서류를 종합적으로 검토하여 총 250개사 내외 선정
- ㅇ 선정 기준 : 매출액, 수출액, 수출 적극성, 프리미엄 소비재, 전시 적합성 등
 - ※ 입력 내용, 제출 서류 바탕으로 선정 기준에 따라 평가(상세 내용 필요)
- o 선정 결과 : 2월 중 이메일 발표 (MyKotra 내 확인 가능)
- ㅇ 추진 일정(잠정)

구분	기업모집	선정발표및입금	상담 주선	행사 개최
일정	1월 말~2월 초	2월 중	3월~4월	4.15.~16.

□ 유의사항

- o 2025 소비재·서비스 전시회 미니쇼케이스는 수출 확대 및 해외 진출 전시상담회로 운영합니다.
- o 선정 시, 해외 바이어·국내기업 상담을 위한 상담주선시스템 기업정보 등록이 필요합니다. 등록은 추후 안내 예정입니다.
- o 2025 소비재·서비스 전시회는 기존 붐업코리아 행사와 달리 소비재/ 서비스산업에 특화된 행사입니다. (붂업코리아 10월 킨텍스에서 개최 예정)

□ 문의처

o KOTRA 소비재팀(02-3460-7617, 3343, 7733 / ge_cgsk@kotra.or.kr)

붙임1 과거 쇼케이스 도면 및 현장사진

붙임1 과거 쇼케이스 도면 및 현장 사진(참고용)

- 사이즈 및 디자인은 확정 전으로, 이전 쇼케이스 도면 및 사진 참고
- ※ 장치의 구성 및 크기 등은 변경될 수 있으니 참고하여 주시기를 바랍니다.



▲ 소비재 미니쇼케이스 도면(2023년 상반기, 2024년 상반기)



▲ 소비재 미니쇼케이스관 현장(2024년 상반기)